
   

Page 1 of 3 IIPB047   04/2014 

13.5” BOLTLESS SUN VISOR 
Peterbilt Standard Cab w/ Curved Windshield 

 
INSTALLATION INSTRUCTIONS:       
1. Remove existing OEM stainless steel sunvisor and set aside end bolts. 

2. Remove OEM visor brackets by drilling through huck bolts.  1st use 1/8” drill bit, then follow with 9/32” drill bit. 

3. In the interior, remove both storage shelf inserts located on the upper console (4 screws in each). 

4. Assemble brackets together using 5/8” long bolts, washers and locknuts. (Fig A) 

5. Apply silicone to bracket assembly and attach to the visor halves (Fig A).  Allow time for silicone curing and clamp brackets to 

visor halves to maximize adhesion. 

6. Fasten center brackets to the cab as shown in Fig B.  Do not tighten fully.  Use silicone in holes of cab to create a watertight seal. 

7. Fasten visor/bracket assembly to the cab.  Do not tighten fully.  Use silicone in holes of cab to create a watertight seal. 

8. Fasten visor halves to each other with ¾” long bolts. 

9. Fasten visor halves to side of cab using bolts set aside from step 1. 

10. Fully tighten remaining fasteners. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1” Long Bolt 

¾” Long Bolt 

Large Washer 
(inside cab) 

Regular Washer 
(inside cab) 

Driver Side 

Apply 
Silicone 

Slide brackets into 
notches 

Passenger Side 

Figure A 

Figure B 

Center Bracket 



   

Page 2 of 3 IIPB047   04/2014 

Côté conducteur 

Appliquez du silicone 

Glissez les supports 
dans les encoches 

Côté passager 

Figure A 

PARE-SOLEIL, 13,5" SANS BOULON 
Peterbilt Cabine Standard, Pare Brise Incurvé 

INSTALLATION INSTRUCTIONS:       
1. Retirez le pare-soleil en acier inoxydable d’origine OEM et placez de côté les boulons d’extrémités. 

2. Retirez les supports du pare-soleil OEM en perçant les boulons Huck.  Utilisez une mèche de 1/8", puis une mèche de 9/32". 

3. À l'intérieur du camion, retirez les deux intérieurs de plateau de rangement situés dans la console supérieure (4 vis chaque). 

4. Assemblez les supports ensemble à l'aide de boulons de 5/8" de long, de rondelles et de contre-écrous. (Image A) 

5. Appliquez du silicone sur le support assemblé et fixez-le  aux moitiés du pare-soleil (Image A).  Laissez le silicone durcir 

légèrement et fixez les supports aux moitiés du pare-soleil pour maximiser l'adhérence. 

6. Fixez les supports du centre à la cabine tel que montré sur l’image B.  Ne pas serrer complètement.  Bouchez les trous de la 

cabine avec du silicone pour créer un joint étanche. 

7. Fixez l’assemblage pare-soleil/support à la cabine.  Ne pas serrer complètement.  Bouchez les trous de la cabine avec du silicone 

pour créer un joint étanche. 

8. Fixez les moitiés de pare-soleil ensemble avec les boulons de 3/4”. 

9. Fixez les moitiés de pare-soleil aux côtés de la cabine à l'aide des boulons mis de côté de l'étape 

10. Serrer complètement l’ensemble des fixations.  

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BOULON 1” 

BOULON ¾” 

SUPPORTS CENTRAUX 

RONDELLE LARGE 
(INTÉRIEUR DE CABINE) 

RONDELLE RÉGULIÈRE 
(INTÉRIEUR DE CABINE) 

Figure B 



   

Page 3 of 3 IIPB047   04/2014 

VISERA, SIN TORNILLOS 13.5”,  
Peterbilt Cabina estándar, Parabrisas Curvo, ‘87+ 

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN       

1. Quite la visera de acero inoxidable OEM existente y guarde los tornillos. 

2. Quite los soportes de visera OEM perforando en los tornillos Huck. Primero use una broca de 1/8”, y luego una broca de 9/32”. 

3. En el interior, quite los insertos de ambas estanterías localizadas en la consola superior (4 tornillos en c/u) 

4. Ensamble los soportes entre si usando tornillos largos de 5/8”, arandelas y tuercas. (Fig A) 

5. Aplique silicón al ensamble de soportes y ponga a las mitades de visera (Fig A).  Deje tiempo para que el silicón seque y ponga 

abrazaderas a los soportes para maximizar la adhesión. 

6. Sujete los soportes centrales a la cabina como se muestra en la Fig B. No apriete completamente. Use silicón en los agujeros de 

la cabina para crear un sello contra agua. 

7. Sujete los ensambles visera/soporte a la cabina. No apriete completamente. Use silicón en los agujeros de la cabina para crear 

un sello contra agua. 

8. Sujete las mitades de viseras entre ellas con tornillos largos de ¾”. 

9. Sujete las mitades de viseras al lado de la cabina usando los tornillos quitados en el paso 1. 

10. Apriete completamente los sujetadores que falta apretar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tornillo 
largo1” 

Tornillo 
largo ¾”  

Soporte 
central 

Arandela 
grande 

Arandela regular 
(adentro cabina) 

Figura B 

Lado Piloto 

Aplique 
silicón 

Deslice soportes 
por las muescas 

Lado pasajero 

Figura A 


	INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

